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 الجيلالي بونعامة بخميس مليانةجامعة 
 

 (02/0202)    4 و 3  انعالفر            LMD   السنة الأولى      معهد العلوم الاقتصادية          

     2 الرياضيات 

 (يرُد بعد أسبوعين من انطلاق الدروس)   منزليواجب 
 

   ....................... :البطاقة رقم ...................................................... :واللقب الاسم  ....... :الفوج  ..... :الفرع 

 .بإجابات صحيحة الإجابة الصحيحة، أو أكمل الفراغات في الخانة التي تعُبر عن( ×)ضع إشارة          
  1 تمرين 4.5 

     الجزئي : ءنعتبر الفضا 3( , , ) , 3 2x y z x y zA     

 ، هو: Aلفضاء ا أساس  ..11 , ,1 2 3( )  ..  .   ، , , , ,2 3 0 1 0 3( ), ( )     ..    ، , ,2 3 6( )  ..  .  

,الشعاع   ..22 ,6 4 1( )v   لفضاء اينتمي إلىA    : نعم ،      .. . لا ..  . 

الأشعة   ..33 , ,1 2 3( )، , ,1 0 3( )، , ,2 3 0(  .   . مستقلة خطيا ،     ..  . مرتبطة خطيا :    (
 

 2 نتمري 4.5    

 مزود بالأساس القانوني 3Rالفضاء الشعاعي 321 ,, eeeB. 
f 3في 3من  طبيق خطيت: , ,3( ) ( 3 2 1)f e    , , ,2( ) (1 3 2)f e   ,  , ,1( ) ( 2 3 1)f e   

)صورة ال  ..11 , , )f x y z تعُطى بالعبارة : 

2 3 3 2 2( , ,3 )x y z x y z x y z     .   . ، 2 3 3 3 2 2( , , , )x y z z x y z x y z      ..  . 

)Imالجزئيالشعاعي الفضاء   ..22 )fو، ه : 

, ,( 3 2 1)   ..  .  ،  , , , , , ,( 2 3 1) (1 3 2) ( 3 2 1), ,     .  ..  ،  , , , ,( 2 3 1) (1 3 2),   .  .. 

)Kerالجزئيالشعاعي  الجزئيالشعاعي الفضاء   ..33 )fو، ه: 
, , , ,(2 3 2) ( 3 1 2),   ..  .  ،  , ,( 3 1 2)  . . .  ،   , ,(0 0 0) . . . 

 

  3 نتمري 4 

 ةالمصفوف 3 لـ نعتبر في الأساس القانون
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2  أحسب  ..11
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1قابلة للقلب، جد مصفوفتها العكسية  Mالمصفوفة أن بين  ..11
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1 فؤمن التكا  ..22
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  4 ينتمر 3 

 :gو fتي التطبيقين الخطيينمصفوف Bو Aنعتبر نية،القانو  ماهس  بأسُ  نيدزو الم 3و 2ئينالفضا في
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 ، هما :البدء والوصول ءاتلفضا ةبالنسبة للأسس القانوني، Bو Aرفقان بالمصفوفتين الم gو fالتطبيقان  ..11
                                                                                                       2 3 3 2: :           
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( , , ) ( ........................... , ........................... )x y z

 
g تعُطى مصفوفة التطبيق الخطي  ..22 f: بالعلاقة( ) ( ) ( )C M g f M g M f B A    :حيث ، 
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gالخطيالتطبيق   ..33 f   كما يلي: معرف   ( , ) .......................... , ..........................( )g f x y  
 

  5 نتمري 4 
 : Dو  Cو Bو Aاتصفوفالم نعتبر
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1هو :  Aمقلوب  ..11
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